

牡丹区城市建设工作会议召开

打赢“三大攻坚战” 建设大美牡丹区

本报讯(通讯员 郭玉华 蒋硕 宋杰)“我们将紧紧围绕区委、区政府工作部署,进一步坚定信心,扎实苦干,以钉钉子的精神,稳步推进辖区城市建设工作,持续提升居民的幸福感和获得感。”2月14日,在牡丹区召开的城市建设工作会议的代表发言环节,南城街道党工委书记贾欣国表示。

当日,牡丹区召开的城市建设工作会议指出,2022年将集中资源、集中力量、集中优势,打好“城建遗留问题化解、基础设施、城市管理”三大攻坚战,推进城建项目加快实施。

牡丹区委书记尹茂林表示,今年将举全区之力,集中实施市政道路、城市环境、小区环境、公

共服务设施和城区水体“五大提升工程”,提升城市管理水平,做到城市管理能力、生活垃圾分类、城市文明程度“三个提升”。

“作为城市建设的职能部门,我们将全力落实本次会议精神,勇于担当,主动作为,采取最有效的措施,高标准、高质量、高效率完成任务。”牡丹区住建局局长屠博宇说,该局将以高品质开发建设为主攻点,紧扣城市建设工作目标主动担当。

为确保城建工作稳步推进,该区建立实施“1+4+5+N”工作机制,成立区委、区政府主要负责人任组长的城建项目建设工作领导小组,下设4个工作专班,分片区成立5个指挥

部,每个项目成立工作专班,横向发挥属地街道办事处、社区和区直部门作用,形成各负其责、分工合作的城建工作网状推进格局。

北城街道党工委书记张强表示,该街道将迅速召开城建工作誓师大会,认真落实属地职责,全力以赴、全面出击,加速推进辖区城建项目,做到一个问题一套方案、一个问题一套班子,包案到人,责任明确,拿出啃硬骨头的劲头,推动城建工作再上新台阶。

近年来,牡丹区围绕打造区域性中心城市核心区目标,大力推进城市建设,完善城市功能,提升管理品质,城区面貌日新月异。

村民变身“上班族”

安全生产 人人有责



2月14日,在牡丹区都司镇欣鑫电子生产车间,工人在组装电器线路。欣鑫电子主要订单加工组装电子元件、电器线路等,为当地村民提供在家门口就业增收的岗位200余个。近年来,都司镇充分利用扶贫车间引进了纺织服饰、电子组装等劳动密集型企业,让村民在家门口就业增收。

通讯员 郭玉华 吴先锋 摄

沙土镇:推进作风效能双提升

本报讯(通讯员 郭玉华 晁瑞君 刘青)2月11日,牡丹区沙土镇召开2022年工作安排暨“作风建设提升年”动员大会,会议由沙土镇党委副书记、镇长张佳路主持,镇机关全体干部、镇直部门负责人及各行政村支部书记参加会议。

会上,该镇党委副书记刘书要宣读了《沙土镇科级领导干部岗位职责及镇机关机构设置和工作人员分工情况》,对

《沙土镇“作风建设提升年”实施方案》进行解读,明确了2022年全镇大抓作风建设提升转变的目标任务、推进措施、实施步骤。

“我们将以全区‘作风建设提升年’活动为契机,深入改进工作作风,提升工作效能,以作风建设的新实践、新成效,努力开创全镇高质量发展的新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。”沙土镇党委书记

刘保安说。

据悉,该镇将持续加强组织领导,精心安排部署,坚持把学习教育、查摆检视、整改落实贯穿始终,坚持边学边查、边查边改,坚持环环相扣、一体推进;全面查摆问题,按照区里实现“六破六立”的要求,实现全镇党员干部观念能力作风的明显提升;强化督导考核,严格奖惩问责,以正确用人导向引领干事创业的浓厚氛围。

王浩屯镇:抓好作风建设 守好公仆本色

本报讯(通讯员 郭玉华 岳永芳 赵娣)“今年,全镇将进一步提高政治站位,强化责任担当,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,只争朝夕,踔厉前行,推动全镇经济社会快速发展。”2月13日,在牡丹区王浩屯镇召开的“作风建设提升年”动员部署大会上,该镇党委书记杨建红的话掷地有声。

当日,王浩屯镇召开“作风建设提升年”动员部署大会,传达全区会议精神,结合实际部署发展思路。会上,该镇党委副书记张洪东宣读《王浩屯镇“作风建设提升年”实施方案》,对“作风建设提升年”工作的目标任务、主要措施、时间安排等内容进行了详细解读。

会议强调,要提高认识,端正态度,各村、各部门及各级干

部要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉推动工作走深走实;要立说立行,扎实苦干,作风建设提升要与重点工作推进相结合,统一规划部署,做好统筹协调,推动各项决策部署落细落实;要比学赶超,务求实效,抓好作风建设,领导干部要做好表率,带好风气,努力形成一级抓一级、一级带一级的良好氛围。

西城街道:
加强作风建设 助力四大战略

本报讯(通讯员 郭玉华 蒋硕 李克勇)2月11日,牡丹区西城街道办事处“作风整顿暨加快发展誓师大会”召开,认真学习《牡丹区“作风建设提升年”实施方案》精神和区委“作风建设提升年”动员大会精神。

会议由西城街道党工委副书记、办事处主任李国锋主持,街道党工委书记张效坤发表动员讲话。张效坤指出,西城街道将以“抓党建、守底线,兴商贸、促发展,惠民生、保稳定”为工作总基调,实施“12344”发展思路,围绕“党建引领”这一中心,着力发展“商贸物流”“楼宇总部经济”两大业态,“招商引资”“守牢发展底线”等三大工作重点,借助“万福河、贵

阳路、西安路、老城曹州”四大片区,实施“服务民生立处,商贸物流兴处,总部经济强处,问题解决稳处”四大战略。

会议还强调,西城街道干部要提高思想强化思维,认识作风建设的重要意义。进一步夯实五级政府最基层的政治基础,拿出实打实的干劲、硬碰硬的作风、啃“硬骨头”的毅力和“揽重活”的担当精神,齐心协力,共谋西城高质量发展;进一步明方向、强措施,凝聚干事创业的强大合力,严守纪律讲规矩、正风肃纪转作风、重拳整治优环境、务实担当干事业、争创一流创业绩,以过硬的作风建设面对新常态、新形势下的新矛盾、新问题。

南城街道:
强化作风建设“唯旗是夺”

本报讯(通讯员 郭玉华 赵永丽 商敬刚)2月11日,牡丹区南城街道召开“作风建设提升年”动员会,传达该区“作风建设提升年”会议精神,动员全体干部职工进一步统一思想、严明纪律、改变作风,在全处形成锐意进取、担当作为、创新突破、狠抓落实的浓厚氛围。

会议由南城街道党工委副书记、办事处主任杨邦华主持,街道党工委书记贾欣国作动员讲话。会议指出,南城街道上下要进一步转变作风,提升干劲,奋发有为,切实增强加强作风建设的压力感和紧迫感;要紧盯“六种不良倾向”和“六种人”,深入查摆,边查边改,落实“严真细实快”的工

作风;要始终树立“事争第一、唯旗是夺”的信心决心,以“实干就是担当”的境界,以更高的标准研究谋划、推进落实各项工作。

会议强调,要精准发力,谋求创新突破,根据区“干部作风建设提升年”动员大会部署安排,结合南城实际,勇于担当、敢闯敢试,重点从项目建设、招商引资、营商环境、城市品质、民生福祉、干部作风等工作着手进行创新突破,激发干劲,改进作风,真抓实干。要求领导干部要以身作则、率先垂范,遇到矛盾和问题要攻坚克难、迎难而上,盯紧中心工作要敢出实招、能办实事,确保各项工作干在实处、走在前列,奋力开创南城高质量发展新局面。

北城街道:
提升作风建设 强化责任担当

本报讯(通讯员 郭玉华 王振喜 李珍)“我们社区将进一步加强为民服务意识和水平,不断提升服务能力和服务效率,以更扎实的工作作风,为居民办好事、办实事。”2月11日,牡丹区北城街道办事处河东社区党委书记李同为表态发言。

当日,北城街道召开落实全区“作风建设提升年”活动誓师大会。会议以“转变作风、铸牢根基、提升能力、加快发展”为宗旨,进一步激发全体党员干部自觉形成求真务实、为民惠民、躬身力行的优良作风,汇聚起发展的强大合力。

会议指出,北城街道将强化组织领导,把作风建设作为“一把手”工程,切实把活动抓实抓好抓

出成效;把作风建设与重点工作推进结合起来,以“钉钉子”精神持续抓、反复抓,以重点难点的突破带动整体工作的推进;进一步强化奖惩,严明纪律规矩,让作风硬、能力强、敢抓敢管的干部,脚踏实地、甘于奉献、任劳任怨的干部,善于工作、干出业绩的干部得荣誉、快进步。

“我们将以‘作风建设提升年’活动为契机,进一步强化责任担当、切实转变作风、改善发展环境。”北城街道党工委书记张强说,要进一步激发党员干部增强担当意识,在招商引资、项目建设、安全生产、环境保护等当前重点工作,做到讲担当、能担当、敢担当、会担当,实现党员干部观念能力作风的明显提升。